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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

 

Seduta del 12 Settembre 2008 

VERBALE N. 40 

L’anno duemilaotto, il giorno di venerdì dodici del mese di  Settembre alle ore 

9,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare  

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOSECS Dr. Antonio Bultrini 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Ciocca Giulio Mariani Antonia Tedesco Cheren.  

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Valente Biagio 

Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio Vinzi Lorena 

Figliomeni Francesco Paoletti Sergio  

Flamini Fabrizio Platania Agostino  

 Risultano assenti i Consiglieri: Di Biase Michela, Fannunza Cecilia,  

Mastrantonio Roberto, Pietrosanti Antonio,  Recine Alberto, Rosi Alessandro,  

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri di Tesoro Alfonso, Valente Biagio, Paoletti Sergio, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 
Alle ore 9,55 entrano in aula i Consiglieri Fannunza Cecilia e Pietrosanti 

Antonio. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,30 escono i Consiglieri Fannunza Cecilia, Flamini Fabrizio, Orlandi 
Antonio. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,40 rientra il Consigliere Flamini Fabrizio ed escono i Consiglieri 
Mariani Antonia e Di Matteo Paolo. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,45 escono i Consiglieri Vinzi Lorena e Rossetti Alfonso. 
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(O M I S S I S) 

 
MOZIONE N. 14 

 
 
Cantieri per linea C della metropolitana quartiere Centocelle   

 

 

 

Premesso 

  Che nel quadro dei lavori per la nuova linea C della metropolitana nel quartiere 
di Centocelle, è prevista un’area di cantierizzazione per la realizzazione di un pozzo di 
areazione tra Via dei Castani e Via dei Faggi, a partire da fine settembre; 

che i suddetti lavori comporteranno modifiche alla viabilità e ai parcheggi, come 
la riduzione della carreggiata su Via dei Castani in direzione Piazza dei Mirti, la 
chiusura del tratto di strada interessato e la soppressione di circa 22 posti auto su Via 
dei Castani; 

 

Considerato  

Che nella riunione della Commissione Metro C, svoltasi l’11 settembre u.s, le 
Associazione dei Commercianti ed i rappresentanti degli esercizi commerciali più 
direttamente coinvolti, hanno evidenziato che, approssimandosi le festività natalizie, 
l’invasività del cantiere creerebbe notevoli problemi alla viabilità ed alla sicurezza, 
nonché danni economici conseguenti ad una riduzione delle vendite; 

la stessa Commissione, accogliendo le osservazioni e le richieste dei commercianti e 
dei residenti in quanto concretamente motivate e fondate, ritiene necessario 
individuare ipotesi alternative che possano alleviare criticità e disagi a tutti i cittadini; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

Impegna il Presidente del Municipio e l’Assessore ai Lavori Pubblici ad attivarsi nei 

confronti di Metro C affinché vengano predisposte soluzioni tecniche finalizzate a 

posticipare l’inizio dell’apertura del cantiere per il pozzo di areazione subito dopo il 

periodo natalizio, nel mese di gennaio 2009. 

 

(O M I S S I S)  

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità. 
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  Assume il n. 14 

(O M I S S I S) 
 
 

IL PRESIDENTE 
               (Cesare Marinucci) 

 
                                                                                                   IL SEGRETARIO 

                                                                                              (Antonio Bultrini) 


